

中央美术学院“平安校园”

# 工作简报

[2015]第8期（总第61期）

中央美术学院保卫处

2015年6月25日

---

## 学校召开防火专题工作会

6月24日，学校召开防火专题工作会，党委书记高洪、副院长董长侠出席会议并讲话。各分院系分管安全工作领导、各有关部门负责人参加会议。

保卫处陈六生处长传达了北京市教委关于加强防火专题工作的通知精神，对毕业季和暑期前的防火安全工作进行了具体安排，并强调各院系要通过召开毕业生会议等工作加强离校前的安全教育。特别强调要加强毕业季活动结束后撤展的安全管理工作，防止无人负责。加强暑期学生安全教育，防止溺水、交通事故、食物中毒、传销等安全事故，保证学生人身财产安全。

董长侠副院长强调，各院系要高度重视近期防火安全工作尤其是毕业季的防火安全工作，要求按照市教委的通知要求，强化主体安全责任，坚持每日安全检查，发现安全隐患要及时处置，严防消防安全事故。



高洪书记强调，安全工作无论如何强调和重视都不过分。要充分认识毕业季防火安全工作的极端重要性，坚持警钟长鸣，将毕业季的每一天都当做第一天，善始善终抓好毕业季安全工作。要高度重视防火安全工作，按照网格化的要求，加强安全隐患排查，保证学生安全离校。要加强假期值班工作，确保暑期校园安全稳定。